

# 证监会发紧急声明，A股立即止泻

## 将约束大股东减持，熔断机制是为了保护投资者利益

新年首个交易日即遭遇两次熔断，大盘收盘跌6.85%，如此惨状让投资者对于2016年的投资都蒙上了阴影。不过，1月5日并未延续这样的大跌走势，当天沪深两市在大幅低开超3%后，迎来了超百点反弹，并且成功翻红。

当然，这并不意味着市场就能从此开启反弹模式，由于当前依然处于弱势格局下，加上大股东减持禁令即将到期，近段时间的行情或存在较大的不确定性。

■记者 黄文成

### 走势 开盘暴跌让市场捏把汗

周一的暴跌，让整个市场首次体验了熔断机制的威力，由于投资者对于机制的陌生，导致恐慌心理大肆蔓延。虽然熔断后暂停交易，但做空的动力未能完全释放。因此，周二开盘市场延续大跌，低开3%以上，这让整个市场着实捏了一把汗。

早盘，沪指直接破了3200点，低至3196点，如此走势，大有直逼3000点大关之势，幸亏低开并未延续下跌，在银行等大盘蓝筹股的强势护盘下实现反弹，并最终成功翻红。不过午后，大盘再次快速跳水，有投资者甚至担心

将再次触及熔断阈值。此时，大盘再度出现反攻，尾盘半小时强力拉升近百点，几乎翻红。

如果说大盘两次百点巨震够让投资者捏一把汗的话，那么创业板则是让投资者惊恐不已。早盘，创业板指虽然低开4%后实现反弹，但依然未能翻红，午后更是大幅跳水，跌幅一度超过了6%，最终收盘下跌近3%。

而且值得投资者注意的是，创业板如今已然跌破多根中长期均线，包括60、120、250日均线系数跌破，而且还大幅远离了这些均线，并留下了10个点的向下跳空缺口。



1月5日，在一家证券营业所内，一位股民关注股市行情。 新华社图

### 证监会 熔断机制保护投资者利益

去年7月8日，证监会发布了所谓的“减持禁令”，要求上市公司的大股东及董事、监事、高级管理人员不得通过二级市场减持本公司股份。也就是说，1月8日上述减持禁令即将到期，市场传言会有1万多亿股份集中减持。

上述减持传言，也是导致周一股市出现两次触及熔断阈值的直接原因之一。针对这一传言，证监会盘前紧急声明，将约束大股东减持，此外还强调，熔断机制是为了保护投资者利益。

证监会新闻发言人邓舸表

示，目前证监会正在研究完善规范上市公司大股东、董监高减持股份的规定，对通过集中竞价交易减持股份的，建立减持预披露制度，并在一定时间内对减持股份的比例进行限制，引导其通过大宗交易、协议转让等途径减持，既可实现应对股市异常波动临时性措施的有序退出，又可防止大股东集中减持对市场造成冲击。这个规定将于近日公布。

在证监会声明的刺激下，市场在周二经历两次短暂跳水，都实现了成功反弹翻红或收窄跌幅。

### 机构

#### 下行有限，启动慢牛行情

1月5日开盘后不久，英大证券研究所所长李大霄在微博上表示，3191.43是婴儿底2！抄底已经出手，最大的恐慌已经过去，稳定的局面有望出现。不要在黎明前倒下，也许今天早上就是黎明前的黑暗。收盘后，李大霄再次发微博指出，买股票，只能在钻石底大买，婴儿底1小买，婴儿底2微买，其他处别买，在我喊突破时更加不能买，而且买只能买好股票。

巨丰投顾认为，经历近期连续调整后，在没有实质性利空的当下，随着注册制以及养老金入市的临近，主力此处借机大洗盘可能性极高，中期“黄金坑”或将就此呈现。因此，目前观望保持仓位下，可逢低继续考虑低吸，中期关注估值优势的蓝筹股，短期继续逢低考虑近期调整到位的题材股。

九鼎德盛认为，总体而言，周一的大跌，周二的小幅下挫，显示市场虽然有护盘力量介入，但从市场本身所面临的投资环境变化来看，其具有不确定性风险。如果以技术指标来进入市场判断，短期市场或面临弱反弹的概率为大，投资策略上建议关注政策与资金关注的板块为主，比如军工。

## 我国糖尿病领域重大突破

从北京举行的第十届糖尿病防治协会传来好消息，中国科学院一种关于糖尿病的新成果问世，使糖尿病非药物康复成为可能。就是这种糖尿病新成果——健谊肉桂片。每天2片，多年的糖尿病也能服用。早晚各1片，一天血糖起效下降，

连续服用健谊肉桂片，降糖药、胰岛素逐渐减量，坚持服用一段时间，糖毒大量排出，胰岛功能通畅，血糖趋于稳定。

这个降糖臻品，是由中国科学院上海生命科学研究院著名专家教授为首的科研团队，根据二十多年来对上万例糖尿病的研究发

明的专利产品。拥有2项国家发明专利(专利权人:中国科学院上海生命科学研究院，发明专利1:2006101175121，发明专利2:2011100423820;国家知识产权局官网可查询到)，并获得国内外颁发的医学大奖。

国内外多种资料显示，健谊

肉桂片对2型糖尿病以及其引发的心脑血管、头昏脑胀、视物模糊、肢体麻木、男性功能减弱等各种并发症均有较好的效果。这种纯植物无药害产品已获得食品药品监督管理局颁发的国家级批准文号(国食健字G20110080)。

沪食健广审(文)第2014050080号

# 糖尿病患者 来电申领3个月

### 化糖毒30天 堪比降糖好多年

为什么每天打针、大把大把吃降糖产品、化糖产品，很多糖尿病患者还是挡不住并发病的侵害——眼底病变失明、肢体溃烂截肢、心脑血管病变甚至死亡呢？

科研团队根据他们多年对上万名糖尿病患者与健康人进行对比研究，发现糖尿病人的胰岛细胞周围覆盖着特殊的物质，而健康人的胰岛细胞周围则没有。经反复实验论证后，确认这种特殊物质就是糖尿病深层致病因子，名为视黄醇结合蛋白-4(俗称糖毒)，是糖尿病人体内所特有的毒素。

糖毒的危害，一方面使胰岛板结、硬化、僵死，直接导致胰岛素分泌不足，另一方面使分泌出的胰岛素在穿透糖毒层时也粘上糖毒，就像裹了一层绝缘橡胶，无法与受体结合，产生胰岛素抵抗，结果当然就是高血糖、糖尿病。

同时，糖毒吸附其它毒素，逐渐侵蚀血管、神经以及心、脑、肾、眼、足等脏器，更是引发冠心病、中风偏瘫、尿毒症、白内障、坏疽截肢等的“元凶”！

正如脓不排出来，包就消不了，甚至会恶变一样，既然糖毒是糖尿病的“元凶”，如果不排出糖毒，那么不管怎么治疗，都不能解决问题，糖尿病及其并发症都只会越治越重。

## 三重排糖毒 预防并发症

长期以来，无论是促泌剂、增敏剂，还是苷酶抑制剂或胰岛素，都对排糖毒无能为力。科研团队经过上万次实验，终于从传统中药肉桂提取物中发现独含胰岛双活肽，健谊肉桂片克服了糖尿病常规治疗缺陷，通过三重排糖毒、修复胰岛细胞、修复胰岛细胞依赖。

- 一是胰岛排毒，让胰岛动起来：**胰岛双活肽进入人体迅速将胰岛细胞板结、硬化的糖毒软化、分解，打通胰岛细胞营养通道及胰岛信号传导，使胰岛再获新生，恢复自身糖调节能力。
- 二是血液排毒，让血糖平稳降下来：**胰岛双活肽分解血液中的糖毒，并剥落粘附于胰岛素及受体表面的糖毒，消除胰岛素抵抗，使血液中多余葡萄糖顺利进入人体细胞产生能量，糖代谢渠道畅通无阻。
- 三是脏器排毒，让并发症逐渐好起来：**胰岛双活肽沿毛细血管进入眼、心、脑、肾等，清理深部糖毒，并随新陈代谢排出体外，逐步消除并发症。

健谊肉桂片突破性地实现了从补充外源性胰岛素到逆转胰岛硬化、恢复胰岛自身分泌功能、消除胰岛素抵抗和平稳降血糖，改善并发症的飞跃，被学界称为糖尿病科研的重大里程碑！

## 快速排糖毒 减少药物依赖

短短1年时间里，全国已有近15万名糖尿病患者服用到中科院健谊肉桂片。服用1-2个周期，血糖、尿糖基本恢复正常。随着胰岛的修复，并发症如冠心病、脑血栓、高血压等逐渐减轻；减少糖尿病肾病(尿毒症)的发生、四肢病变(坏疽)的发生、截肢等表现的尤为突出。

**服用初期：**通过大小便两个途径把各种毒素排出，头晕头疼四肢无力视力模糊，皮肤瘙痒等症状明显改善。

**改变1：**出现小便混浊、大便黑的排毒现象，

血糖稳步下降；皮肤瘙痒、视力、溃烂伤口、疲惫、排尿困难、脱发等消退。与此同时感觉头脑清凉，身体轻快，浑身有力。

**恢复2：**胰岛功能逐步恢复，胰岛素分泌趋于正常，视力，糖足，肾功能，皮肤瘙痒等症快速恢复，血糖趋于平稳。增强代谢功能免疫力，使代谢机能旺盛起来预防并发症发生。

**恢复3：**血糖平稳不易反弹，糖尿病体质得到改变，自身糖调节能力全面恢复，不用担心复发，消除并发症风险，全面恢复胰岛细胞功能。

中国科学院上海生命科学研究院  
营养科学研究所研制的糖尿病产品

该产品配方在国内尚属首例

### 健谊牌肉桂片

专利12006101175121 专利22011100423820  
专利权人:中国科学院上海生命科学研究院



胰岛细胞吃饱 血糖更稳定  
远离血糖忽高忽低、药物依赖、并发症多，从此想吃就吃、想喝就喝  
三重排糖毒 有力逆转并发症

### 来电申领活动今日开始

“胰岛健康”救助活动在我省启动，此次将在我省进行申领数百万元的健谊肉桂片来帮助糖尿病患者早日康复；本活动纯为救助性质，旨在为全国糖尿病患者减轻经济负担和康复成本，解决实际困难，将实实在在的好产品给到真正需要的患者手中。每位糖尿病患者可凭真实病例，申领3个月总价值5880元的中科院健谊肉桂片(代收取少量税费需自理)，每人最多限领一年量，每个家庭最多限领2年量，活动仅限三天，活动结束后将恢复3盒5880元售价，特此通知！优惠代码：263

申领电话：400-666-9171

郑重提示：本次活动提供的健谊肉桂片为中科院上海生命科学研究院独家专利授权，每人可申领180片(少量税费自理)，片片都是专利技术的结晶，无网络销售，谨防假冒。

申领电话

400-666-9171

由于申领人数比较多，如遇占线或排队，请耐心等待。